

## ПЛАН – ПРЕДЛОЖЕНИЕ

### ЗА РАЗВИТИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА НЧ "СВЕТЛИНА 1927Г." ПРЕЗ 2021 ГОДИНА

Изготвянето на програмата за 2021 г. цели обединяване на усилията за развитие и утвърждаване на читалището, като важна обществена институция, реализираща културната идентичност на селото, както и да се засили обществената ѝ роля като традиционен културен и социален център.

Основните направления и приоритети в дейността на нашето читалище произтичат от ЗНЧ, общинската културна политика, и чрез изпълнението на културния ни календар. Демографската криза е проблем, който осезателно се усеща и в живота на читалището – все по-застаряващо е населението, а млади хора, които да продължат дейността - няма.

Стремим се да акцентираме върху изследвания, свързани с историческото минало, здравословни беседи, отдаване почит на загиналите във войните.

Народните читалища са основен фактор в развитието на местната култура и просветност, но в селата, като Изгрев, с много малко жители, те играят и социална роля - там възрастните хора имат своето място за обшуване, веселят се на празници като Бабинден, Трифон Зарезан, Първа пролет, ден на самодееца, Баба Марта, 8 март, Коледа и Нова година.

Усилията ни през тази година дадоха огромни резултати - пет филма от по 30 минути направиха две телевизии за нашата дейност, специалната награда на платформа "Агора" заедно с Министерството на културата.

Надяваме се, като се има предвид богатата ни дейност, която развива читалището и приноса ни за обогатяване на цялостния културен живот на селото, Община Суворово да продължи да ни подкрепя морално и доколкото е възможно и материално.

Наша мисия е непрекъснато и всеотдайно да работи за разпространяването на духовните ценности.

Годишният план за 2021 год. на НЧ "Светлина 1927Г." с Изгрев е разработен от колектива на читалището и цели организирани и провеждане на редица от дейности и инициативи, за да бъде читалището ни не само културен, образователен и духовен център, но и "сърцето на общността" в нашето малко населено място.

Основна цел ни е читалището да се развива като местен общностен център с културно-просветна, информационна, социална и гражданска функции. Да се превърне в съвременен ефективен център, предлагащ удовлетворяване на всички потребности и интереси, свързани с духовното и културно израстване на населението, с приобщаването ни към световното културно наследство и глобалното информационно общество. Изграждане на моста от минало към настояще и бъдеще /съхраняване на обичаите и традициите на Българина, които са символ на вековна мъдрост/